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ATA DA sessÃo puBLtcA DE cREDENctAMENTo DE LElLoEtRos

PROCESSO No. 02615t2025 - CREDENCIAMENTO No. 001t2025

ATA N". 004/2026

As doze horas do dia vinte e nove de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na sala de

Licitações da Prefeitura Municipal de Vila Valério, fizeram-se presentes a Comissão de

Contratação, abaixo assinados, sob a presidência da Sra. ROSI MERE RODRIGUES DE

MELLO, nomeados pelo Decreto no 007/2025, encarregados, nos termos do Processo no.

0261512025, de dirigir e julgar o Credenciamento no 00112025, sendo auxiliados pela Equipe

de Apoio, abaixo assinados, cujo objeto trata-se do CREDENCIAMENTO de leiloeiros oficiais

para a prestação dos serviços de alienação de bens moveis inservíveis e imoveis de

propriedade da Prefeitura Municipal de Vila ValérioiES, conforme especificações contidas no

termo de referência, de acordo com os critérios, termos e condições estabelecidas neste edital

e seus anexos. A Presidente da Comissão de Çontratação deu como aberta a Sessão pública,

informando aos presentes que não foi possível realizar a gravação da sessão devido a
problemas técnicos. A Comissão de Contratação se reuniu para analisar os documentos de

habilitação do Leiloeiro: SUED PETER BASTOS DYNA, devidamente protocolado no dia 31

de março de 2026, sob o no 078212026. O referido Leiloeiro não se fez representar. Em

seguida passou-se para rubrica do envelope pela Comissão de Contratação. Ato continuo, à

vista de todos, procedeu-se à abertura do Envelope - Documentos de Habilitação do referido

leiloeiro, sendo que a Sra. Presidente disponibilizou a documentação para rubrica pela

Comissão de Contratação. Dando prosseguimento, a sessão foi suspensa para análise da

documentação apresentada, à luz das exigências contidas no Edital e da Legislação que

disciplina a matéria. Retomando a sessão, foi pronunciado o resultado da análise dos

documentos de habilitação do Leiloeiro SUED PETER BASTOS DYNA, verificou-se que o

referido Leiloeiro não atendeu ao disposto no ltem 8.6,1, não comprovando a execução de

leilões de bens imóveis, bem como não apresentou a exigência do ltem 8.6,1.1, não anexou

copias dos extratos das publicações qLre comprovem a realizaçáo dos leilões, sendo declarado

INABILITADO pela Comissão de Contratação. A autenticidade dos documentos obtidos via

internet foi verificada nos respectivos sÍtios, sendo que para a CND de Tributos Federais náo

foi possÍvel verificar a autenticidade e para a CND Municipal a Comissão imprimiu uma nova

CND, pois a vigência da CND apresentada havia expirado em25lO4, porém na data da entrega
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da documentação estava vigente, realizado conforme edital. As inscrições permanecerão

abertas durante a vigência do Edital; Os Pedidos de Credenciamento protocolados a parlir da

data da sessão pública do dia 09 de março de 2026, terão sua classificação fixada por ordem

de protocolo, pela data e hora, não sendo mais necessária a realização de novo sorteio; Os

novos credenciados, sucessivamente, passam a serem classificados como último entre os que

ainda náo realizaram nenhum Leilão, A Sra. Presidente informou a todos que o resultado de

inabilitação será publicado no Diário Oficial do Estado do Espírito Santo. Não houve

manifestação de recurso, motivo pelo qual fica precluso o direito a recurso, nos termos do

inciso l, § 1o do art. 165 da Lei no 14.13312021. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da

Comissão de Contratação deu por encerrada a presente sessão, foi lavrada a presente Ata,

que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos membros da Çomissão de Contratação,

Equipe de Apoio e o Agente de Contratação presentes ao ato.
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